



Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти

Рішення
колегії Департаменту науки і освіти

22 грудня 2015 року

Про спільну роботу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, ради ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківської області та Північно-Східного наукового центру НАНУ та МОНУ з реалізації заходів, спрямованих на вирішення найбільш актуальних соціально-економічних проблем регіону із залученням наукового потенціалу вищих навчальних закладів та наукових установ

Заслухавши та обговоривши доповідь першого заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Труша О.О. з питання «Про спільну роботу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, ради ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківської області та Північно-Східного наукового центру НАНУ та МОНУ з реалізації заходів, спрямованих на вирішення найбільш актуальних соціально-економічних проблем регіону із залученням наукового потенціалу вищих навчальних закладів та наукових установ», колегія відзначає, що Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, радою ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківської області та Північно-Східним науковим центром НАНУ та МОНУ проводиться системна та послідовна робота, спрямована на об'єднання зусиль провідних науковців області та органів виконавчої влади щодо забезпечення інноваційної діяльності та трансферу технологій, налагодження ефективної співпраці вищих навчальних закладів з роботодавцями, вирішення найбільш актуальних соціально-економічних проблем регіону шляхом впровадження в виробництво реальних наукових розробок вчених Харківщини.

Харківський регіон – потужний науковий центр в Україні. За основними показниками науково-технічної діяльності Харківська область посідає провідне місце серед регіонів України.

Науковими та науково-технічними роботами в організаціях (підприємствах) області займаються **18,5** тис. працівників основної (науково-технічної) діяльності. Загальний обсяг виконаних наукових та науково-технічних робіт становив **2236074,0** тис. грн., у тому числі виконаних власними силами організацій та підприємств – **2117905,5** тис. грн.

Серед напрямів наукової діяльності вчених Харківщини пріоритетними є енергоефективність та ресурсозбереження, ядерна енергетика, розробка матеріалів поліфункціонального призначення, інформаційні та нанотехнології.

У рамках Стратегії розвитку Харківської області до 2020 року за підтримки голови Харківської обласної державної адміністрації Райніна Ігоря Львовича започаткована та реалізується низка проектів, зокрема створення Харківського університетського консорціуму та інноваційно-освітнього кластеру «Агротехніка».

Ураховуючи вищезазначене, колегія ухвалює:

1. Інформацію з питання «Про спільну роботу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, ради ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківської області та Північно-Східного наукового центру НАНУ та МОНУ з реалізації заходів, спрямованих на вирішення найбільш актуальних соціально-економічних проблем регіону із залученням наукового потенціалу вищих навчальних закладів та наукових установ» взяти до відома.

2. Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації спільно з радою ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківської області та Північно-Східним науковим центром НАНУ та МОНУ продовжити роботу з реалізації пріоритетних напрямів діяльності Харківського університетського консорціуму та інноваційно-освітнього кластеру «Агротехніка».

Протягом 2016 року

3. З метою подальшого розвитку інноваційної діяльності та трансферу технологій в регіоні сприяти поширенню мережі інноваційних структур: створенню інноваційно-технологічних кластерів, наукових та технологічних парків, відкриттю центрів інновацій та трансферу технологій у вищих навчальних закладах та наукових установах.

Протягом 2016 року

4. З метою вдосконалення процесу підготовки висококваліфікованих фахівців для різних галузей економіки, розробки та впровадження в навчальний процес нових освітніх методів, програм з інтеграцією в практичну діяльність сучасних науково-дослідних технологій, виконання наукових досліджень і розробок з найбільш актуальних проблем розвитку регіону провести регіональну виставку-ярмарок навчальних та наукових здобутків вищих навчальних закладів та наукових установ.

IV квартал 2016 року

5. Продовжити практику спільних засідань ради ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківської області та Північно-Східного наукового центру НАНУ та МОНУ з обговорення найбільш важливих питань наукової та науково-технічної діяльності, проведення спільних заходів з відзначення професійного свята науковців – Дня науки, організації

регіональних конкурсів для студентів та молодих вчених та виставкових заходів.

Протягом 2016 року

8. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на першого заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Труша О. О.

**Голова колегії,
директор Департаменту**

А. В. Бабічев

Байназарова 705 05 81